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. Vrtiljak, ki na zacetku miruje, se najprej 2 s enakomerno pospeseno vrti s kotnim pospeskom
1572, nato pa se v 4 s enakomerno pojemajoce ustavi. Koliko obratov naredi vrtiljak?

. Na klanec z naklonom 60° postavimo klado z maso 10 kg. Z najmanj kolik§no silo moramo
pritiskati na klado v smeri pravokotno na klanec, da ne zdrsne? Koecient lepenja med klado
in klancem je 0.4.

. Utez z maso 0.5 kg, ki lezi na gladki vodoravni podlagi, potisnemo proti na stransko steno
pritrjeni vzmeti, ki se pri tem skréi za 5 cm. Utez nato spustimo, tako da jo vzmet potisne
proti drugi utezi z maso 2 kg, v katero prozno tréi. Za koliko se skr¢i vzmet, ko se odbita
uteZ na njej spet zaustavi?

. Na vodoravnem tiru se brez trenja giblje vozicek z maso 1 kg. Na vozicek dezuje v navpic¢ni
smeri, zaradi Cesar se na njem vsako sekundo nabere 0.1 kg vode. Vozi¢ek pospesuje stalna
sila 0.5 N v vodoravni smeri. Koliksna je hitrost vozi¢ka po 1 min, ¢e je na zacetku miroval?



